
 Тема занятия: «Решение иррациональных уравнений и систем» 

№1. Решите уравнение:
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Решение.

Введем обозначения: 
[image: image2.wmf],
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 тогда 9-x=a3, 7+x=b3.

Почленно сложим обе части уравнения: 16=a3+b3.

Имеем систему уравнений:
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Ответ: х=1.

№2.  Решите уравнение:   
[image: image4.wmf]

[image: image5.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf].
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Решение.
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Ответ: [2;5].
№3. Решите уравнение:
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Решение.
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Ответ: 
[image: image12.wmf]х=0.5

№4. Решите уравнение:
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Решение.

Выпишем условия, при которых выражения, входящие в левую часть данного уравнения, имеют смысл:
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Система решений не имеет. Поэтому и исходное уравнение не имеет решений.

Ответ: решений нет.

№5. Решите уравнение:


[image: image15.wmf].
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Решение.

Найдем область определения уравнения:
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Подставив эти значения в уравнение, убеждаемся, что они его удовлетворяют.

Ответ: -9, 9.
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